S

qﬁl New
KEZHE 0125, 0140, 3160

27.2kg CHREHE, HEEEEEEL,

oK Fi E#R sa B T2 SIS+ M &L

=1
T =
E st LA ERNTATNEE, RRHE.
Hx /\ 5, +T () RREATERmENFEER

CS171CS2E £ % (E74A10160-100st)

CS1 CS2  CS1wCS2w
HAR WATEY

.o
..................
cccc
.
....
[ .
. °e
1 .

p ZIY
_ CS2%%Eemy
{EAZEEN THERNRXITE AT EY

#-jc‘] _612,:: (FICS1ZFItL%) spigi{;ijjﬂqﬂ

SHARENFEREENTHERER.
ERITREFGUER, ERARSTEEYT K. SN Tgﬂﬂﬁﬁﬂ*ﬁ
B HRARERTH RV RATTIR A

1,500 =
1 200 =
) 650 7/ 7/ 5.}

£ 1,000 ! 410
a : h CS1]

& 500 —

%% B E (DEG.)

5CS1z&7%aY CS1HRCS2 R
TFRBREREEAR - |
RREATFEATEOA § ANam————
=200
#

=, FAMBERSCSIAT A\N

EEZHET N E 100 —
- 12&10 1 1 1

06400 800 1200 1600
1772 (mm) k-

CS2 %3/

CAT.CS20-196B



L

CS2 %7

REFHIRIEMEIE 1.

U EAR-—HELEE,
A hn5E

5CS1AE &M

SEMEERT . A
ISR 5CS17
S EHIE.

BLEROMESE IR

IEE

| ARse BRI
% AAEBEEHIEER
B

3 FRIZ R SAT
o E R E h B . Y
A E B A B ¥y :
DR g nEsE, ¥R 0.005MPa
. eDdmm/s
{RiEBHE
th AT FaE LI
----------------- o LT T

AR
i
R

 RRHRTE
— T EREOERE

- HREMETE
- R KEREE

ips | |- WEERRH - WhTH SR EHFO
© o 140 [ BREERE

te0 | | SR,
X 4535 Sk AR O D 4R 4

» AT B Z S FEAT MU L 25 AT
o * REEWI R

GEEFER)
- E R ERMBUEE Y

O
:



mERSITHIFENES

CS2 =7/

CSs2 cs2y

-y Y
i hiat (R (FREHE D)
O HE@xy (EmTAE, ) WAER WAE R
—. RTHIf B | WAF B
REAH e
20125~02160 0125~0160
TRt FRAER o [ ) [ )
CcDS2 M EHER o [ ) [ ]
CS20-00f | amws 01250180 ® ) [
20- 4 - KR © © —
-XA] RS R EE © © ©
-XB5 AT SAT O O O
-XB6 TS AL (— 10~ 150°C) O O —
-XB7 TS O O —
-XB9 (B ST (5~ 50mm/s) O O O
-XC3 OB X RIS © O ©
-XC4 HIB N F L O O —
-XC5 fiASEL (0~ 110°C) @) @) — -
-XC6 TERER — — — ir'q%:
RFE. . R i)
e/ SR B R O O O J%
-XC8 A TR AL / (AT O — — :"‘1—’
-XC9 ALTRSE/ RETEE O — O 4T
-XC10 WATAZSAT / WATRY O — ©)
-XC11 WATIZS AL / AR O — O
-XC12 BECSE 2125~2160 O — —
-XC14 BN RENETE © © ©
-XC15 HFKESE © © © 721
XC22 THEAREK O O — JE:
XC26 REAH - WA BHXBH BT OH. © o © g
TBE
WEIRFSY - WAL A M
-Xc27 oy © — ©
-XC30 A 2 ZEAT AT 2 O B © © ©
-XC35 HEEHLE O O — 3T
-XC39 e O O O &
-XC40 HERANSSEE O — O L
-XC50 B g BHElE O O O 1
RERA R
28 (EIAFEE) © © ©
-XC86 WS B R © O ©

O
:



i

CS2xzz

0125,

2140, 2160

MSRTAIE

BN cs:

300

125
[ | |

CDS2

125

300

M9BW

%ﬁiﬁﬁ?&—f $iTsimts
(BRI st #1E5IP3,
ZEEN "
. e BMETF XA 4
Figs| 24
L R
F 5% = Y g ?ﬁ
G AT AR —
[ BEHIA n_|
D WEIRE ST T K
T o B B - (Eizs | Tmittsrsx |
H1Z © HBARMFEREmTRDRE,
125 | 125mm s o
140 | 140mm SSEBIES
- 160 | 160mm EiEs %
NE#ITSEHES r— pre [ J AR
M BRI BTN T X5, BT % —T K it RS
BEMRTFICSHTILS. fﬁf e AR T RS,
(#5]) CDS2B125-200 T G oS ATFIE (mm)
BAITEERNPS,
BEEHEMETFE / witt 7 2% AL S B (Best Pneumatics) %= ff,
s |18 B E BIEFFRES S%&KE(m) Sy
Tk IR BE S || R ) — ac | BFF | @B [ 05 [173]5] 220 man
) R ZE  |(FEES)|Mm(L)|(2) S
3% (NPN) M9N — ® /0 O O
spwsn| |[SA&PNP)| 2ev [PV [Thop — ® @@ O O |
= . 12V M9B — ® @@ O O -
— E — — [ 1oov200v | J51 — ® — |10 O —
& SEE 3% (NPN) 5V,12V — G39 | - | |—|—| — |icEm
= R 2% 12V — K39 B e ) N
i % [ 3% (NPN) MONW | e e e O O RS
| wwmmeens) 3% (PNP) sv.1av MOPW | — e @@ O] O |'Cm#| PLC
Y 24k 24V 12V — M9BW — ® /@ O O —
HEd4R| | 34 (NPN) M9INA — O [Ole]O] O
KRS (268157) 3% (PNP) sv.1av MOPA | — O lole[o] o |'°P#
24 12V M9BA — O 10/@|O] O —
LN e 4% (NPN) 5V, 12V F59F — ® | @O O [IcEm
3% — ~ | A
& (484 FNPN) 5V — ® —|® — | — JCEE| —
F= - s el | 12V 100V A93 — [ ) — @ | — — —
iﬂ E&&é&ii 5V,12V [ 100V T |  A90 — ® |— |®@|—| — |ICH |4z
2 - & 100v200¢ | A54 = e e e — PLC
e E| o oav 200V T| A64 — e | o | —
g sEE - 12V — = A33 e e el el _ |Pc
;ﬁéﬁ f 100,200V ——— :22 e s
BHitE 2BiEr)  |ERHAR — [ — AW | | e | lel | — PLe
HSEKEIDS 05m... 25 ggj; MONW 3¢ "0 TR AR TR IAT S
m.. 1
3m.. L (1) MONWL
[5] 1 ¢ PO, Z (f511) MONWZ

M ERBHUSPIMLE T EES A MU XIFEIP.23,
W SL A BIRLABM X, ¥ (Best Pneumatics) 2 — .
EKD-AQD, MO[], MOIW, MO ALE M FFx 5 SE—RBHEH (RA%K). (BUMAXREKHFERESE. )

SvC

O




=5 CS2 #75

A
4142 (mm) 125 | 140 | 160
HIEAT BATUAEF
ERRE =5
it BRI E S 1.57MPa
waEREN 0.97MPa
RIREAEN 0.05MPa
EREERE 50~500mm/s
Zih K&
TR % 0~70°C (k%L
IR kiR
RRRERERRE BT X 0—60°C (F %)
443 B (Fih)
72 Sz
1 ] 2504 T a0
ITRRERE (mm) 251~1000 T4
+1.8
rder . 1001 ~1500 0
?nade ITHI AR 1501~ 1600 +22
(#f55B->P.25~29, ) — -
— — S EAR BIER AHUEZE . TAESE BEIRE
FRiL e g/ B HARHE WEIRE . i E A
XAQ [fFsHREE
-XC3 [BOEXREHK
XC14 | Bt R RN ELE BAXITIER
XC15 [T KELE
XCo6| RET AR - W Bk LB O, S— mm)
T REH BAGR
SEIRAS - D1k FISS M R HAR - TAFME LR ,
XC21 e HAFD . ME P e
XC30[ B e ML= AT W B R E - L2
FERM R 1000 T
“XC68| = wiremss) 140 A 16001 T
-XC86 | 51T B BuE 1k 160 12003 F
FHiFE# R Ft /& o
iee R BEREEE s ot , e | | EATM - .| Rid
S Er— o RERT wxm | men | U | SUG [REmE RERR| L5
K I 7S 110°C * tRoEEE | BEIRBHEAAHE — — — — [ ) —
KPP E RN RS IR, R e o L L4 ° L o L
BREL ° ° ° ° ° ° °
ER Bk
wEmpeFng| @ ® ot ® ® b °
— v
;gfﬁfﬁimﬂ% BPE ° ° ° ° ° ° °
AT ) 5 8 e 3L s W B i 3L B A 454 g (- ESMEP
E————————— HAT 2B 5 R E A NS L BN E RN TS BERSH(-XC86), ESBP11,
CHMFEREMBLME (FRRESE o _
)RR TGRS
- HESEE
BT RREN / BRAES
142 (mm) 125 140 160
i B % CS2-L12 CS2-L14 CS2-L16
E=R CS2-F12 CS2-F14 CS2-F16
BHIRE CS2-C12 CS2-C14 CS2-C16
TE EREDHOK CS2-D12 CS2-D14 CS2-D16
SATHMER | SXSENE2A.
SOGTRERER, ERAY  FOBNAHES.
3

e

HE 35

FT &[5 -

ZS\VC

AHREER



CS2 %3/

JRER
o s P
p =ELAN l o
fliz (mm) 125 140 160 2 S LR B,
EAR 5.46 6.50 9.07 OAREREMRITFHFERAABUL,
B RN NRARIENOmRER,
o 749 9.50 1045 HREA A BT E R OLE
KA LRNBMBRER, EARSNEE
K
3 22 7 8.51 12.03 15.80 ot e
LS OSAITER SIS BN BTG,
BEAERE | THMEZE 8.51 12.03 15.80
S =
FHIRE 8.53 10.79 14.56 A e
' : ' OXFHHiELHZRE
FAENFLEFERTRERS, RERNTELND
WE A 8.99 11.54 15.41 &, BERAEKATFEITHIA,
QX FEERHELAMIELITAN
Hhhz 9.59 12.23 15.47 IFANBLBEOMRELNG S, BTRESH
EESI5E.
WU AR 0.07 0.07 0.08
(NEBRIL - TREFENZE) ' ’ '
ke FEREBRYL EEEEE
£5100mm{TR2 14 104 R 1.55 1.67 2.23 (mm) R+ N-m
Bk 0.91 1.16 1.56 125,140 12 28~30
T ' ' ' 160 3/4
WAt Sk . YA ARG Y2 A TS T
it/ e e " 1.37 1.81 2.48 QN fF - HEMBREPTETE.
BB RS ENENDEFL S, DB - AEHNAEE
- 016 016 0.3 AEBREF, THRSRTEMLN.
itEAE. (4) CS2L160-500
L3 31 T 12.45(kg)
OEHIFRE..... e 2.23(kg/100mm)
EEITRE el 500(mm)
12.45 4 2.23x500/100 = 23.60 (kg )
Bt AR/ WEA
}—‘—»om H'N
’ ’ BA. N
paEES F2E | e FEER EAES (MPa)
(mm) (mm) | FEAE (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 1.0
- o ouT 12300 2460 3690 4920 6150 7380 8610 9840 | 11100 | 12300
IN 11500 2300 3450 4600 5750 6900 8050 9200 | 10400 | 11500
140 " ouT 15400 3080 4620 6160 7700 9240 | 10800 | 12300 | 13900 | 15400
IN 14600 2920 4380 5840 7300 8760 | 10200 | 11700 | 13100 | 14600
160 a8 ouT 20100 4020 6030 8040 10100 | 12100 | 14100 | 16100 | 18100 | 20100
IN 19000 3800 5700 7600 9500 | 11400 | 13300 | 15200 | 17100 | 19000
4

O
:



=5 CS2 #75

EARZREEAT, SEHESEX{TENXE

SHASNERAEREERETLE, EEREEERFNEAGLE, REESSHN, BIUHE, REH
TREE AR RITIES T TRF (MemABhr).
BANTREANRATE, SEAENINSMR. [RENRERRAMEAREX, SHEELX,

H
. Vi
(&%) MEREHE, AREHEMN, M TFRAMBRASBILESNGES, [SENRAERNT % il
SERESBES L. ; T T
<P
(cm)
o TR ERTR E R T REE Y
R SRS SR (cm) XX
pe——— (MPa)
j‘%’i’jiﬂ? e 125 140 160 #
&1 & it}
’ A
EERL. L hxE. F 0.3 103 92 113
:- L, F 0.5 79 70 86
. 0.7 66 58 72 S
0.3 45 38 47
G 0.5 33 27 34 F
0.7 26 22 27 gl
iz
0.3 9 83 106 ij]
=
C,D 0.5 71 61 76
&
0.7 59 50 62
0.3 135 119 147 —
T 0.5 101 89 111
0.7 84 74 91 771
4
0.3 301 267 330 JF
x
L, F 0.5 231 207 253
0.7 193 172 212
0.3 144 126 156
G 0.5 109 94 118 1%]]-
|
0.7 90 78 97
#
0.3 433 386 476 %
L, F 0.5 334 297 367
0.7 281 250 309
0.3 210 185 229
G 0.5 160 141 175
0.7 134 117 129

O
:



CS2 %3/

i i

RN\
el NN
@L T <

=

; T —H—
MR TR MR EER G
e £ R &% Fe £ R 5%
1| FmEE 4543 SR 16 | T B NBR
2 | AR 4553 SR 17 | BAEHE BEE
3 | & e BREMREL 18 | EETHE NBR
4 | EE e I 19 | ZHRTHE NBR
5 | EEH BN EIEH 20 | STk E NBR
6 | BAE RS REE 21 | EEHTHE NBR
7 | A BN ElE
8 | fuATigs LR £ At/ EEBAE
9 | EE TN 172 (mm) MRS RE
10 | &g LR B 125 CS2-125A-PS . D
1 | FERE BN R 140 CS2-140A-PS mg*%’;#ﬁ
12 | 2 B EC 160 CS2-160A-PS S
13 | MR PR B LA R B BE 2 (40g)
14 | BEER* REETERKEENGHE B TICHSRE,
15 | By HEW BB HiEES. GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

MABRIR - THREFXNGE.

O



=5 CS2 #75

/,
SMERSTE
EHA# /CS2B
HHPE o G G BH  wv
—m%KA 2xP 4xd 25 E
22 7 18]
MM /" (Re, NPT, G) : . Z~
B — = T ; ; il
\ | I
w|a P@T -~ B o i |
Q| e ,AJ V' .V
—
AL - g : :
A || F[N| L N
Kl N c
h+¢ _
- — H S+E M B
Ltk 2z e P
(mm) F
7 p— 1l
iz | HEEE | A | AL |oB|oc| D | E| F | G J V| W| K| KA| M MM 2
(mm) (rmm)
125 ~1000 50 47 143 115 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 27 M30x1.5
140 ~1000 50 47 157 128 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 27 M30x1.5
160 ~1200 56 53 177 144 38 78.5 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 30.5 M36x1.5 :
(mm)
rKES EHIPE HHIPE w7
(mm) i P e Hzz]| e f h P 221 ?;
125 30.5 1/2 98 110 | 235 75 40 133 61752 258 ﬂ
140 305 | 1/2 98 | 110 |235 75 40 | 133 V65772 258 iz
160 34.5 3/4 106 120 | 256.5 75 40 141 51TFE 277.5 ZJ
X EN &/ NTEAESOMmM E, v
SOKHMF X R RN BRRESES NP21, il
SOOK RO T £ RS TRERNTRS P22,
RIER / CS2L L
WhIPE H S+17%
G BO wVv i
2xP 4xd 220 1
(Rc, NPT, G) . Zit JiE
- ] ; ; x
_ 0 : u
4xoLD - i
- 1
—@ | iT
— [
N| X |y LX E-,i
LS+518 Ooc %
ZZ1+ 0+ 752 ZZ+ 752 B
(mm)
iz | 7=5eE | A | AL |pgB| B |Oc| D | E| F| G J V|W|K|KA|[LD|LH|LS
(rmm) (rmm)
125 ~1600 50 47 143 143 115 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 19 85 188
140 ~1600 | 50 | 47 | 157 | 157 | 128 | 32 | 71 43 | 15 M14x1.5 15 | 17 | 15 | 27 | 19 | 100 | 188
160 ~1600 56 53 177 177 144 38 78.5 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 19 106 | 206
(mm)
4142 LB E HHIPE
LT | LX | LY MM N P X Y
(mm) = H|zz]| e f h p ZZ1
125 8 | 100 |156.5| M30x1.5 | 305 | 1/2 | 98 | 45 | 20 | 110 | 273 | 75 | 40 | 133 iR 296
140 9 | 112 [1785] M30x1.5 | 305 | 1/2 | 98 | 45 | 30 | 110 | 283 | 75 | 40 | 133 17 306
160 9 118 | 194.5 M36x1.5 34.5 3/4 106 50 25 120 301 75 40 141 B1TiE 322
KB E MR TR 7E30mm L E
ROKM T X R EMBERTESES P21,
SOIOKT M TF X R 3 T g BN IR S ILP.22, %SNC 7



CS2 %3/

/,
IME R~
#Mm;x=% / CS2F
" B0
IR E — KA G G axd wv
2xP Fnig
MM (Rc, NPT, G) 4xoFD
N\ [
= = © - - o & :
—
N —H s
FT Oc
h¢ A_kl-F_.N N OB
ZZ1 44+ 1552 H S+178 M FX
2Z+ 551 FZ
(mm)
iz | e | A | AL |oB| B |oOc| D | E| F |FD| FT | FX | FY | FZ | G J v
(mom) (mm)
125 ~1600 50 47 143 145 115 32 71 43 19 14 190 100 230 15 M14x1.5 15
140 ~1600 50 47 157 160 128 32 71 43 19 20 212 112 255 15 M14x1.5 15
160 ~1600 56 53 177 180 144 38 78.5 42 19 20 236 118 275 18 M16x1.5 15
(mm)
FAKES EWHIRE BRI E
W | K | KA| WM™ MM N | P
(mm) S I™M |z [ e [ fh ' ZZ1
125 17 15 27 13 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 221 75 40 133 BITFE 244
140 17 15 27 13 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 221 75 40 133 I TiE 244
160 20 17 34 15 M36x1.5 34.5 3/4 106 120 241 75 40 141 172 262
XEMIPENR/NTRAESOMmM L,
SO X R RN B RS ES P21,
MEOKBM T R LT R/NTRRES P22,
THMmE=58 /CS2G
" 0O
wHIFE
—mHKA G G 4xd wV
2xP ZhiR
MM W 4xoFD
NN |
4 S8t —eq ok
| —
AL - -
Al FN]
h+¢ = LN_| oc
e H S+, FT OB
1+H0+ 518 22+ 58 FX
FZ
(mm)
iz | GEEE | A AL |oB| B |oc| D | E| F|FD|FT | FEX | FY | FZ | @ J v
(mm) (mm)
125 ~1000 50 47 143 145 115 32 71 43 19 14 190 100 230 15 M14x1.5 15
140 ~1000 50 47 157 160 128 32 71 43 19 20 212 112 255 15 M14x1.5 15
160 ~1200 56 53 177 180 144 38 78.5 42 19 20 236 118 275 18 M16x1.5 15
(mm)
EAKES EHIFE whiPE
wm) | W | K | KA L NI P IS 4 Tzzlelf [n : 72)
125 17 15 27 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 222 75 40 133 B517HE 245
140 | 17 | 15 | 27 | M30xi5 | 305 | 1/2 | 98 | 110 | 228 | 75 | 40 | 133 512 251
160 20 17 34 M36x1.5 34.5 3/4 106 120 246 75 40 141 B517HE 267

KA E AR NTIEESOMmMP L,
SOKBMTRRENERTRSES P21,
>82<>Z<>Z<@é'ﬁﬁ%%%ﬂﬁﬁ%/]\ﬁﬁ%ﬂﬁﬂo

O
:



=5 CS2 #75

SME RS E
BHIRE /CS2C
HPE \ H
—maEKA G G prAn| wV 2'_(
MM 2xP @CDH10 45 \ i it
(Rc, NPT, G)
o - = & B
\ —
GEE! o — o1 S
= ) U N | 7
AL LY
ALl FIN N | _lcT 92,9 ﬁ
21 58 0c it}
ZZ1 0+ R H S+#518 L ocB
Z 512 RR
ZZ+ 772
, W
—_—
WHIRE /CS2D T
HHHE \ =
—m=KA G G BA Wy 2
MM 2xP oCD7LH10  4xJ 4 5 i g
(Rc, NPT, G) Hd9 47
) T D
Z = Q‘f} i {;}
\ | 5 ____
Bul Q] of o A" +—
: = | i@é
N 2 1
AL LU ‘ FF
A LLF LN N|_|cT X *
214 1582 cz
ZZ1 1+ 1772 H S+ L 0oc
Z+158 RR CcB
ZZ + 1712
iT
il
#
(mm) 1§
fiE | 7iESEE FHIR WEIR
(rm) () A AL | OB | OOC [OCB|CDH1i0| CT oX oX cz D E F G J \'} w
125 ~1000 | 50 | 47 | 143 | 115 | 145 |25 9% | 17 | 3290y | 3233 |64 5, | 32 | 71 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17
140 ~1000 | 50 | 47 | 157 | 128 | 160 (28 *3*| 17 |36 31| 3653 | 72 3, | 32 | 71 43 15 | M14x15 | 15 17
160 ~1200 | 56 | 53 | 177 | 144 | 180 |32 ' | 20 | 40 203 | 40 133 | 80 5. | 38 | 785 | 42 18 | Mi6x15 | 15 | 20
(mm)
AR EBHE HHIE
K KA L MM N P RR
(mm) = o H Z Y74 e f h 2 Z1 ZZ1
125 15 27 65 | M30x15 | 30.5 | 1/2 98 | 35 29 | 110 | 273 | 302 | 75 40 | 133 | {772 | 296 | 325
140 15 27 75 | M30x15 | 30.5 | 1/2 98 | 40 32 | 110 | 283 | 315 | 75 40 | 133 | %s{7f2 | 306 | 338
160 17 34 80 | M36x15 | 345 | 3/4 | 106 | 45 36 | 120 | 306 | 342 | 75 40 | 141 | %177 | 327 | 363

MEFIRE A B/ NMTREASOMMB £,
AOKEMAXREMNBRZESES P21,
SO R R E TR/ NTRES P22,




CS2 %3/

A
MR~
FE| B4mEl / CS2T
WP E
Z+1/2x471
BA
G P G wVv
171 = 4xJ il
Z1+ 1+ 12x1718
MM — mEKA (Rc, NPT, G)
Y R ] SN
- 3 ' @
N ' % £
g u Q] of— D —e r
AL — | T T
A | |LFIN T N oc
K
ZZ1 1+ 758 0B
H S+ M X
ZZ+ 7512 T2
(mm)
FAEES TESEE
(rm) () A AL | OB | OIC D E F G J \'} w K KA M MM N
125 25~1000 | 50 47 | 143 | 115 | 32 | 71 43 15 | M14x1.5 | 15 17 15 27 13 | M30x1.5 | 30.5
140 30~1000 | 50 47 | 157 | 128 | 32 | 71 43 15 | M14x1.5 | 15 17 15 27 13 | M30x1.5 | 30.5
160 35~1200 | 56 53 | 177 | 144 | 38 | 785 | 42 18 | M16x1.5 | 15 20 17 34 15 | M36x1.5 | 34,5
(mm)
RS EBFE HHIPE
P R TD
(mm) e 8 | TT\TX I W T2 T 7 72zz e | f [ h ' Z1 | Zza
125 1/2 1 98 | 32 5% | 50 170 | 164 | 234 | 110 | 159 | 221 75 40 133 51772 182 | 244
140 1/2 1.5 98 | 36 009 | 55 190 | 184 | 262 | 110 | 159 | 221 75 40 133 64752 182 | 244
160 3/4 15 | 106 | 40 9% | 60 | 212 | 204 | 292 | 120 | 173 | 241 75 40 141 51772 194 | 262
KB ENRNTE, 0125, 0145/ 4 530mm £, 0160/93% 4 H35mmi k.,
MMM AXRENERLESES P21,
MOKBMFF R R E TR/ TES P22,
10 Y
2 SNC




KiL / CS2 %35

pt /B & 1

e

HE 35

FT & i HE

N L= A, ],
| 2 B8 st S X Bt A sE - B3R
A2
0&9@0 MM At L
/ :\_ m 7 m
x f It HH o
2l 1 W i a
— [i}! &[
Ut 2xed /£
L1
. R R ER N
%
W’ 1o [ESHR o [EAHR d |[FERN
\ A= L(mm)1 Ai1|A2|E1|Li1| MM NDH1o0 NX |RRi1 U4 S L{mm){ Dd9 L| ¢ |m ) | 0 g
M I-12A| 125 | 8 |54 |46 100 M30x1.5 | 2573% | 32784 |27|33 IY-12] 125 | 254% |79.5|695| 5 | 4 | 04x40
I-14A| 140 | 8 |54 |48|105| M30x1.5 | 2873% | 36-51 |30(39 1Y-14| 140 | 285%% [86.5|765| 5 | 4 | o4x40
I-16A| 160 | 8 |60 |55 |110| M36x1.5 | 329" 40-%% |3439 1Y-16| 160 | 32592 |94.5|845| 5 | 4 | 04x40
KO,
Y AU X R 1 Sk FFim b2 £
oND7LH10 MM Ay
#do S I o d
Qér—LTﬁ] g H @»o
_,U ’7 H B
L 7Rk
X mg [E84E Ar|Er|Li| MM |NDwo| NX | NZ [RRiUr MBI
o | BAER
R - Y-12A| 125 | 8 |46 [100| M30x15 | 25°3% | 32133 | 64751 |27 |42 ES | Sim) @ AN RER RGN0
= Y-14A| 140 | 8 |48 [105| M30x15 | 28°3™ | 36165 | 72°83 [ 30|47 NT-12 [125,140) M30x15 | 18 | 46 |53.1| 44
Y-16A| 160 | 8 |55 [110| M36x1.5 | 327" | 40593 | 80-53 |34 |46 NT-16 | 160 | M36x15 | 21 | 55 |63.5| 53
B8 g SL o WA g Sk ER oT S
(FFEFHRBYRSBEE., )
B PHE LS WA E L AR B RN EANGES ., RTARHRMK,
(A - HRSFBIIKR S TR, FHERETH MA-XA0, )
MOWPHESL B K. RO,
’0%&1 S RN & N7 A5 EBITHMNE TR (-XC86) . 55 BP.29,
BT - WAHESRNRERE
H
A o
E@*V.
i |
A o)
gL ~]
\‘ / \
5 =S —
H1
A 4 S o A 4 S FnAFum AR B [F) B
me A o T " BARTELRS REWA - HR~
#142 (mm) |5 B Sk Y B A K H11% (mm) A H
125 110 50 35 100 | 156.5 I-12A Y-12A 125 65 125
140 110 50 35 105 | 161.5 I-14A Y-14A 140 65 125
160 120 56 35 110 | 1705 I-16A Y-16A 160 76 140
11
2 SNC

AHREER



KEL/ WAFEY

CS2W =

0125, 6140, 0160

MSRTAIE

_ Cs2w
[ty |cosaw

1 ]

1%5

1?0

125

100

MO9BW

ﬁ“’%g@% Srsimis
WAFA H¥ESIP3
S I8 B FF A4
5 248 5‘616 24
L BRE RS R RN
B A=A S 1/:\
T e B A EY - N
ﬁ@:o
125 125mm o LM FF =
140 140“"”‘ (Fies ] xmttrx |
160 | 160mm B AMMFEMEm T RTER,
18 MR R Fhk @
Tk Rc PR
M BRI S A RS NPT ¢ SH8IRS
R BHIATHMETXEI5E T X TF G 20 J =4kl
BEMRTIISATIEES. _ BirgE | K i #2075
(f5]) CDS2B125-200 SEITIE(mm) e bugi] JJ Iy Ak
BRATTERSAPI. pirzE | KK i #IfL 7
BEEHEMETF K / mitt 7 B 6% BHIES B (Best Pneumatics) % ft.
s | e BT X TS SEKE(M) [,
EHES FEERTRE é[;ﬂ | Bk () DG AC hAF W 05 [1[3[5 |2y EE R
a g % |(EES)(MI|(L)](2) )
3% (NPN) MON — ® @@ O] O
sipa| | SEPNP) | 2av [PV Tyep T — @ @le@[0] o |°FH
T s 12V M9B = ® (@@ O O _
= - — — |1oov,o0v | J51 — ® —|10® O —
fa [=3=p=4 3%4% (NPN) 5V,12V — G39 — — | —|— — IC [ B&
= EER 2% 12V — K39 il el el el — e
W % [ 3% (NPN) SV 12V MONW — ® @00 O [ u;l| pic
| s 2eEw) 34 (PNP) ’ M9PW — ® @[O0 O
g 2%k 24v [ 12V —  [[moBW = ® @@ O O —
Bt [ 3&(NPN) SV 12v MONA = O [Ol@[O] O licms
itk MR (26 355w) 3% (PNP) ’ M9PA — O |[Olelol O
24k 12V M9BA — O 0O/lelO| O —
L W T (26535 ) 4% (NPN) 5V,12V F59F = ® [ (@O O [icEm
ﬁ%&:(’fﬁﬁﬁzNPN) — 5V — A96 — [ ) — | @ — — IC[E1B& —
- 17 12v_| 100V _| A93 — ® —0 —| — —
i BEREER T 5V,12V [100V)T| A90 = ® | [@®| | — |[ICE|4HE}R.
= Ez 100v,200v | A54 = ® —| @ — PLC
i x . 200V | A64 — ® — o — —
‘5% SEE 2% 2V v [ — = A33 — == — [P
KER — A34 —| — N
= DN 17 100,200V v e g&ﬁ%é
VR (2RIER) | EEHAR — [ Asow — o [— @ —
HSLKEIES (1) MONW  5i¢# O BFRl AR X ITH A,
(f51) MONWM
MIJ) MONWL
Z (%) MONWZ
XJ:L%EW”%LM]\@’@T%M@%E’J@% lﬁﬁa@ﬁﬂP 23,
KSR BBR LM X, ¥ (Best Pneumatics) 5 fif,
3¥D-A9[], MO[], MO[JW, MO ALV M X 5SS FI—RBEE (RAF)., (BRMHFAXZRHFERAE. )

12

QSNC




sz/wrn CS2W &7

g )
4% (mm) 125 | 140 | 160
HEHT AT 1
1 B oAk =5 B
it Ei 36 E A 1.57MPa PN
ERERES 0.97MPa il
=IRERED 0.05MPa
EREERE 50~500mm/s
2 S
ToHE M < 0~70C (R&K%E) R
\Fiﬂx :lt in?ly.
o R R RER AR BT % 0-60C (KAL)
JISiE= @i FE (R4
WIEA FREKEFIREE (mm) 250 TS 10, 251~1,000%: “ %% | 1,001~1,200%:+18 o
LR EAR BIER AMEZR hiaEmE w
] BAITIEE "
(mm)
5172 BAGTE
125
120 10001 T
160 1200 i
BiIRE# R Mt E ;’;
iLs MR RENFEE P , P 0 ) =
J RARE 70¢ R i e I - 2
K i AR A 110°C * i ) [ ° °® =
MBI E BN REIRERE. FREHEL [ [ [ ) il
THEI | WA Rk
e ° ° o )
. o (W EIRAHEFOH) L
ﬂ?%%'ﬁﬁ*ﬁ"]ﬂi’]‘ﬁ& ByipEe ® ° ° °
ﬂgiﬂ'ﬁﬁ%Eﬁ%'l‘ﬁ*%’?‘ﬂp-22%%4‘ SRS R LN ELRNERNGS . BEGEMTHME(-XC86), BESEP11,
17 o m
TGRS 'r#
order| . 142 (mm) 125 140 160 *
fiade | iTHI & =
(B EoP.25~29, ) B e 0% CS2-L12 CS2-L14 CS2-L16
E=E CS2-F12 CS2-F14 CS2-F16
FTILE i/ B — =
XAL FERREE YITMER , 5% SATRA2A .
XC14| Bt R EMELE FRER/SREEEE. 4Hmi iT
XC15| AT KELE (kg) il
-XC30 | {1 E i AT AL S BT E Py p— 125 120 160 1
-XC68| T F MR HAR 6.36 7.54 9.93 1%
UREA ) EAEE R B 8.39 10.54 13.31
L 9.41 13.07 16.66
Hiha 10.49 13.27 16.33
ST HRNE T RO e
SROPAIA. (BT - HREE T 252 007 0.07 0.08
CURERMUARNRNE £100mmfTR2H N 2.18 2.30 3.11
CHMARRENGEMNE (TERmHAH FTEl 0.91 116 156
I RRESE WAHEL
- ESEE MIBHE | e s - FOS) 1.37 1.81 2.48
REMFRRES BRGNS Py 016 o6 023
HEFE. (5) CS2WL160-500
OEARE......oeveeennn 13.31(kg)
@EMFRE.....coe e 3.11(kg/100mm)
AT 500 (mm)
13.31+3.11x500/100 =28.86 (kg) 13

ZS\VC



CS2W %3/

LICIEIE,

AR 2
\ >»\ @iﬁ
I - b T 1 )0 ~A
QL ] ‘ OC Ay
j
1] =
— ] { —H—
MR EE R EER G
i) R MR P ) R MR &3
1 | EHE T 14 | FEHE NBR
2 | &l 242 ERAREL 15 | BT BEAE
3 | mE= Bae EEE 16 | BETLHE NBR
4 | EEAA B EEE 17 | mEHE NBR
5 | mEAB ®a BB 18 | HERTHE NBR
6 | BAE GEAHE S 10 | BEHTHE NBR
LA s s i/ B EA
8 | fAfiEa LA wa - = —
= #14% (mm) AHFES =
o | EhE A 125 CS2W125A-PS
10 | Eh 5L ) 120 Coowonps ] MABHAELS
11 | 3@t B BB 160 oAV 160APS ® @14
e = i
= E _ HE SRR KT AR (40g)
* RETHBEELENHE RFCRSRE.
KABRIR - SN ENHE, #i8AEIS . GR-S-010(10g), GR-S-020(20g)
14

O




sz/wrn CS2W &7

IMER~TE -
HAR /CS2WB vV o w
LOEBE g ||| e _gaka -G 2P 6 M o
L S T e NPT 6] =2
e . . MM as3 _ MM =
=~y e |
HE 1 : O| wol -t —0 Qjul | B
L i : AL EF!:_ | AL
o] f s K
hat AllF|N N|F K|| A
B —
ZZp+2xi58 H S+ 13k H+ 5%
Vv W 2Z+oxi5i2
w0
225 _G_ 2xP G M .
AxJ —ExEKA (Rc, NPT, G) —mExEKA
" MM # - 5 MM
Gl E b , i . ;‘%
L
T Frola 29 = ' ) 11“ iy [
| : "
i’y AL| | Le] T — |.o= | | AL
5 AllK Lf|N N| K|| A
h+y S+ 758 h+¢+ {752 —
ZZ + 2x 0+ 2xf7i2
(mm) o
HZ T2 2
o lsmmm | A|AL|B|C[D|E|F|G J V| W|K|KAlM| Mm [N|P|S )
o125 ~1000 50 47 | 143|115 | 32 |71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 |27 M30x1.5 [30.5| 1/2 98 j:E
2140 ~1000 50 47 | 157 | 128 | 32 |71 43 15 | M14x1.5 15 17 15 27 |27 M30x1.5 [30.5| 1/2 98 ZJ
0160 ~1200 56 53 | 177 | 144 | 38 |78.5| 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 |30.5| M36x1.5 [34.5| 3/4 | 106 é]‘:‘
{mm)
GARES TP E P E (EM) (FEM)
(mm) [H[zz| e ]| f | h I zz | zz —
0125 110 | 318 | 75 40 | 133 Vegia 341 364 B B B NS R 7E30 SLE
e Pt VE/NTREEIOMmMP I,
2140 | 110|318 75 | 40 | 133 o2 3 | B e e S b -
2160 | 120 | 346 | 75 | 40 | 141 772 367 | 388 uOxmiM TR LB/ NGIES TP22. o
BIEER! / CS2WL vV W H S+HE H+ 572 7
- B0 A LELS op G_|F K_A ES
T - 4xJ K V‘RC' NPT, G) ] AL
v e O mm | AL = = = MM
| N ] B .
=" OF oz R fs e =T
NG i N
i 3 —mEKA L= ol = B, 4xolLD 1T
L | I-Q;
=t 4 = o S A— |
|t —maKA
¢ LX v x [n) O N| X || b
hit C LS+ 58 &
ZZ 14+ 2X(T R (B MBI E) B ZZ+oxiEe
ZZ + 2x 0+ 2x {772 (AT &) (mm)
il 2 | alaL|oB|B|Cc|D|E|F|a J V|W|K|KA|LD|LH|LS|LT|LX| Ly
(mm) | SEE (mm)
o125 ~1000 50 47 | 143|143 | 115 | 32 |71 43 15 | M14x1.5 15 17 15 27 19 85 | 188 8 100 | 156.5
2140 ~1000 50 47 | 157 | 157 [ 128 | 32 |71 43 15 | M14x1.5 15 17 15 27 19 (100 | 188 9 112 | 178.5
20160 ~1200 56 53 | 177 | 177 | 144 | 38 |78.5| 42 18 | M16x1.5 15 20 17 34 19 [ 106 | 206 9 118 | 194.5
{mm)
4112 TBiRE BRI E (M) (M)
mm) | MM NP S XY T T e T F [ h ] 2z | zz
o125 M30x1.5 [30.5| 1/2 98 | 45 20 | 110 | 318 | 75 40 | 133 siTFE 341 364
2140 | M30x15 |305| 1/2 | 98| 45 | 30 | 110|318 | 75 | 40 | 133 518 341 | 364
2160 M36x1.5 |34.5| 3/4 | 106 | 50 25 | 120 | 346 | 75 40 | 141 i TFE 367 | 388
XEMIPENR/NTERAESOMM L,
NOKBM A A RENBRRESES P21, 15

SOOKBEN A B TR RS P22, 2 S\VC



CS2W %3/

IME R~
;=8 / CS2WF
BRI %EEP‘*EV V; xd G 2xP
3 il B0 . X G
4xoFD —E@EKA (Rc, NPT, G) I
2 4 2 HH o =
& o — MM : - T —maKA MM
z AN w 7
o | _ " /f:,m > Ol m w Qi o _ ) Dil.u
S} w w Q| & © 0 oy ©
by W‘F AL ]
] c K FT o M AL
+
— FX A F [N N| F K|| A
ZZ 1+ 2x5752 Fz
(P H S+17%# H+ 77
ZZ + 2x4+ 2x1772 ZZ + 2x47%2
(AHEHTE)
(mm)
il 2 | alaL|oB|B|c|D|E|F|FD|FT|FX|FY|FZ| G J V| w|K|KA|m
(mm) | SEE (mm)
2125 ~1000 | 50 | 47 | 143|145 |115| 32 |71 | 43 | 19 | 14 [ 190|100 [230 | 15 | M14x1.5 | 15 | 17 | 15 | 27 | 13
2140 ~1000 | 50 | 47 | 157 | 160 | 128 | 32 |71 | 43 | 19 | 20 |[212 | 112 [255| 15 | M14x15 | 15 | 17 | 15 | 27 | 13
2160 ~1200 | 56 | 53 | 177|180 | 144 | 38 |[785| 42 | 19 | 20 | 236|118 |275| 18 | M16x1.5 | 15 | 20 | 17 | 34 | 15
(mm)
FARES LB E AR E (M) (A1)
mm) | MM NP IS AT e [t h ] 2z | 2z
2125 | M30x1.5 |30.5| 1/2 | 98 |110|318| 75 | 40 | 133 Y5172 341 | 364
2140 | M30x1.5 |30.5| 1/2 | 98 | 110|318 | 75 | 40 | 133 {772 341 | 364
2160 | M36x1.5 |34.5| 3/4 | 106 | 120 | 346 | 75 | 40 | 141 V51772 367 | 388
KB ENRMTREESOMmM £,
MM RLZENERRESES P21,
MOOKBM T R RETRER/NTRES P22,
thig HihE / CS2WT
. v w .
HEEEIRE _— Z+0+1/2x{752
il —EEKA G 2P
Z 041255 4xd *y(ﬂc,NPT,G) QI M
& MM 2 TR —ExKA MM
¥ N 1 M \\ 7
ol | ) e\ ooz g Al Pan) o ofw
Q &—J/ | o Ql & e \+j Qy &
- AL
e].f = 2 KT T LAL |
ho L%J é’ Al|F|N T N| F K|| A
ZZ i+ 2xi7ie — « H S+ {712 H+ %738
(iﬂm?ﬁ‘ﬁﬁﬁ'%) Zz+2x%€,$§
ZZ 24+ 2x4772 Tz
(B E)
(mm)
AKES 71
(mm) | sz@mm)| A [AL| B | C|D | E|F|G J V| |W|K|[KA|M MM N|P|R|S
0125 | 25~1000 | 50 | 47 | 143 |115| 32 |71 | 43 | 15 | M14x1.5 | 15 | 17 | 15 | 27 | 13 | M30x1.5 |30.5| 1/2 | 1 98
2140 | 30~1000 | 50 | 47 | 157 | 128 | 32 |71 | 43 | 15 | M14x1.5 | 15 | 17 | 15 | 27 | 13 | M30x1.5 [30.5| 1/2 | 1.5 | 98
0160 | 35~1200 | 56 | 53 | 177 | 144 | 38 |78.5| 42 | 18 | Mi6x1.5 | 15 | 20 | 17 | 34 | 15 | M36x1.5 |34.5| 3/4 | 1.5 | 106
(mm)
FAKES EIPE HRAINE (EM) (F)
(mm) | Ve |TT TX | TY T2 T T e [ f [ h ] Zzz| zz
2125 | 32 3% | 50 | 170 | 164 | 234 | 110 | 159 | 318 | 75 | 40 | 133 V54752 182 | 341 | 364
2140 | 36 553 | 55 | 190 | 184 | 262 | 110 | 159 | 318 | 75 | 40 | 133 o 182 | 341 | 364
2160 | 40 3% | 60 | 212|204 | 292 | 120 | 173 | 346 | 75 | 40 | 141 V64712 194 | 367 | 388

SKBHHPENRINTRR, 0125, 01456084 H30mmiy k. 016089152 %35mmbLE,
MORBM AR BB RREBES P21,

SOIOKHMFF X RET
16

a6 =

RER/NTIES P22,




EfRiEsh B S EL

CS2Y =7 -~

2125, 140, 160

HeEi

MSRTAIE

_ cs2Y(LI160[ ]-[300[" I-

[T T [ T 1 1
cnszvuso -[300]_ |-M9BW] |-

(’ﬂgg'gﬁg};@ ¢ BTSN
" Figg| 24
EREHBSE S 3P
ot te— | 8| 1% THIE
ZEEK n n4 HESIP18,
B HAR p .
L RIS G ¢ A
F A=A 125 ﬁgmm (Fi2s | Emtsx l 5
G| wAFE= 140} 140mm B AT XL S TRPAE. 8
c BEIRE 160| 160mm =2
T o B A BOBg YR € - J AW =
Fia=] Re K ek )
AERIFSANTS Te e TR Rmsan o
R BRI TR T RRIAE BT R H EAHUTEZ S
BSHRTILSATIES. SET4TH2 (mm) @ Eies T
(fj1) CDS2B125-200 BAFEESMPIS,  HEMISHENGE. BHFEMFER.
BEEHMETFX / meti X 46 M55 B (Best Pneumatics) $ff.
s i e M XD S SEEEM) T oy 771
e BHIEE an |x| B be ac | B | ®E | 05 3[5|gpo| BARH 1
3l e R (3513?)(1\/1) (L)](2) 7
3% (NPN) M9N = ® (@e/@|O| O *x
apwss| [&PWP) | 2av YR Puop [T e [@]e[0] o |°FH
S S 2% 12v MB | — | ® @@ 0] O |
5 — — |Hoov200v [ J51 — ® | e O —
z SER 3% (NPN) 5V, 12V G3o | — [——— — licas
= BER 2% 12V - kso | — [ — [ — ...
i # | 3% (NPN) MONW | — ® @O O el s
| e eei) 3% (PNP) sv.i2v MPW| — | @ |ele[o] O |'CF#| PLC ’%'ﬁ
245 24V | 12V — M9BW — ® e O O —
* EiEHgR| [ B&ENPN) vy MONA | O [O]®[0] O [icmm b
Btk M (281575 3%, (PNP) ' MOPA | — O |[Oolelo] ©
2% 12v MOBA | — O |[olelo o | —
izt (2B 357 ) 4% (NPN) 5V,12V F59F — ® 10O O |lcH
o BaUEsTNeN] — [ sV | — A96 — ® | @ | — |icEmm| —
L 12V 100V A93 — [ ) — | @ | — — —
ﬁ’ﬁg HEBER[E 5V,12V [100V T |__A90 — ® | |®| | — |iCH|amm.
= N 15 100v200v | A54 — e | e e PLC
77 x . 200V T | A4 — e ||| —
'5% SEE % 24V 1 oy — — A33 — =T = [P
ks — == =
* Dﬁ\%ﬁﬁ% ) 100V,200V [——— ﬁij — T ZKER 2R
BHitET 26tET) | BREAR — [ — [mow | — | @ [ |el | — PLe
HSLKEILS 0.5M. o BRSOl MONW i O AR TR
M.
3M.ceiin. L (1§IJ) MONWL
[ P z (f51) MONWZ
><b_ HES UMb THEE S BB FF 36 IIP.23,
HSLA BB X, ¥ (Best Pneumatics) % i,
><D A9, Mo, MOLIW, MOLJALBURE 14 FF 36 54T — Rt~ (RE%E). (BREFXREHDEA%E, )
ZS\C "



CS2Y %3/

FSELEERBHEN /D, ER
FLMEEEBIE SR HIEME
hEGE.

izezy RN

®EEHAESH — 0.005MPa

AT REHIMEFFXR

EdiskY]

RERSISHEZRER (IRRIIE)AEEA.

IR R BEORR

3G

REHER

g
4142 (mm) 125 | 140 | 160
FERR BAFAE
RN A At
1B R ik =5
i FE SE 56 £ 1 1.05MPa
maEREN 0.7MPa
BEEAEN 0.005MPa
N—— TREETF = 0~70°C (RKL)
ﬂ;ﬁumx& muu. m/z %ﬁfﬁ’lﬁﬁ?& 0~60°C (5{%/}"}?55)
Jisiae RiFitiHE 0.54/min(ANR) )
w';; Ei O (BT )
% A (5088 )
e BAR . BIER . FFSASE EATOAZRE
| | RERR SEHFM WERE. i EH
HEEANGHE . BEDTEN.
order SOKRMERSEANHE, EHRTERROEE]T0.36J,
made | {THIHH& L
(M5 B-P.25~29, ) BRAITER
Frice niE/ WE ()
XAC | Tk
-xcE g‘;gggﬁﬁ HEHR gad BRNAE
XC14| B R ERELE ES A - A MEER ﬂ%ﬁfﬁiﬁ
XC15| ik gz ® BHIRE - WEIE $H;$_ﬁ-_.! i)l
WEIR A - WAk A LA 08 RS WE A A=
- MBSk . = ki) N
xc26| 231 1 w 4172 (mm) FUE=R o E A
XC27| ME A - WAtHE L BHHR e 1000B4 T 1000BA T 1600L4 T
ARG 140 10001 10004 16001 T
-XC30 iEFME = S A ML E M TE 160 1200l T 12001 T 16001 T
-XC68 Zfiﬁ%mﬁfﬁ
CREAFERE) MtE
-XC86| ##T i e B FE
R gan | pan | 0\ FHR) E5 BT |
% F R il Rl
SR —-P21~24, RS | EXBEALNH — — — — Y —
- S REBM I XERNTRE Rk e o o o o e o
M EREMEAME (TRRMERH B e o | o o o o o
B RRESE T | WAL
- S rspxmwAnn | ® | | @ @ | @ €O
. B S g %k = 3| =]
BN T LT/ TGRS o o o o o o e e
18

Z;SNIC




sruznsa CS2Y %7

RRERS iR E# R )
112 (mm) 125 140 160 iBe MR BEIEEE
i LK CS2-L12 CS2-L14 CS2-L16 J =y4Kid 70¢
zé;@ CS2-F12 CS2-F14 CS2-F16 K S —— 1100 %
HIifE CS2-C12 CS2-C14 CS2-C16 P T
S Y SHIERE,
WEFRADOK CS2-D12 CS2-D14 CS2-D16 KPP E AR BT RRE it
SOTHMER, SXSENE2D.
SOTTMNERER, HRAS - FFAHED MBS,
:
JRER
(kg)
FI12 (mm) 125 140 160 e
HEAE 5.46 6.50 9.07 ¥
R EE R 7.49 9.50 12.45 il
AFE =AY 8.51 12.03 15.80
BEERE | THMEZR 8.51 12.03 15.80
B EIRE 8.53 10.79 14.56
WEIRE 8.99 11.54 15.41
HihzE! 9.59 12.23 15.47
HEREIR G I I
(WEBHIF - SREFLOHE) 0.07 0.07 0.08 E
F100mmfTIRE A R E 1.55 1.67 2.23 iz
BRESk 0.91 1.16 1.56 zh
Z
3 WAL L
MRS | s masn - Fow®) 1.87 1.81 2.48 I
iR 0.16 0.16 0.23
EFE.  (f]) CS2L160-500
OEARE. ... 12.45(kg)
OHEHNEE oo 2.23(kg/100mm)
TR 500(mm) fit
12.45 +2.23x500/100 = 23.60 (kg) s
F
==
B TNEE
: 2125 -%]'i
0140
0.010 #
il?lk ] ///ﬁ‘]so 1§
W - %//
N
g T—é - / /
ﬁ% 0.005
[
a %ﬁ _/

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
£ 71 MPa

SMC 19

N



CS2Y %3/

IR EER BTG/ BHEEG

Fs B MR & #112 (mm) RS kS

1| FEE R4 B 125 CS2Y125APS | mF g

2 | RAHUELE EHR BB 140 CS2Y140A-PS Rk SR

3 | #Ify B B RFAR AL 160 CS2Y160A-PS |©® . ® @H—4A

4 | BE Sk WAL 125 CS2Y125AA-PS s
- AT AL

5 | AEM e ER 140 CS2Y140AA-PS | #mZapft

6 | BEE o 160 CS2Y160AA-PS | ® . @(21).® @3 —4

7 | BT N WERE —

8 | utrEe LR a 125 COPVIZOARTS | A st

s T@ne e 140 CS2Y140AR-PS | #p st

AT T EL; %ﬂ aa 160 CS2Y160ARPS | ®.@(11).® @x—4
Z th % 5 & i

AT ﬁ;jﬂ o M BA TR REE.
. - ARZEBEENEE, BKTICESEE.

12 | FHE BiW iR 8BRS E S . GR-L-005(5g), GR-L-010(10g), GR-L-150(150g)

13 | MBI i

14 | pgEpe —

15 | S8 HEW BEER E PR

16 | HZHEE NBR

17 | T oK BaiE

18 | EEEHE NBR Q

19 | @A NBR SMERSTE

20 | FIEEEHE NBR ’ SMERT 5CS2fRERIER, 155 BP7~10,

21 | EREHTHE NBR

KABRI - THMEFXNGE

SOXRABFHERGE.

20

O
:



B XREGE ((TIERRHA) RRESE

=5 CS2 #75

(W RFER)
D-A3[J#
D-G3/K3#!

A_ 49

G1/2 <

B4 IME )
06.8—09.6

|

D-A44%

36

<%é}r‘i$7l\?§ )
G1/2 \06.8~09.6

=l

(FIFF %R
D-A9/A9[JVE
D-M91/MO[JVE
D-M9JW/MOJWVE

D-Z7[1/Z80%Y

D-Y7OW/Y7OWV#!

D-M9[JAL/M9[JAVLE! D-Y7BALZE!
A B %
- —

rEy

A % &
(6]

]

D-A5/A6[#!
A 33
TP

=
e

L b

&%&

D-F5[1/J51/D-F5NTLZ#!
D-F5BAL/F59F#!
D-F5]W/J59W#!

XIETRATEA. A 30
E@ﬁﬂ H
S —
m
E{% e
‘_F‘
SHF
LT R RIENLE (mm)
RN D-M9O]  |D-Z70}/z80 | D-A50] D-F5C0W
ng D-MOV  |D-Y501/Y6[]| D-A60] D-J59W
D-A9C] |D-MOCW |D-Y7P/Y7PV| D-A30] D-F5BAL
D-A9CIV |D-MOOWV |D-Y7OW D-A44 D-ASSW | p.F5 D-FSNTL
D-MSCJAL |D-Y7ZOWV | D-G39 D-J50]
D-MSCJAVL | D-Y7BAL D-K39 D-F59F
417 A | B|A|B|A|B|A|[B|A|B|A|B|A|B
125 9 8 13 12 6.5 5.5 3 2 7 6 9.5 8.5 145 | 13.5
140 9 8 13 12 6.5 5.5 3 2 7 6 9.5 8.5 145 | 135
160 9 8 13 12 6.5 5.5 3 2 7 6 9.5 8.5 145 | 13.5
MR NN T AR R ERE.
SRR ER, BRBRMETXHERSHTREE,
WMTXLEESE (mm)
FATEES D-Z701/Z80 D-F50]
zm=| D-A90] D-Y5[1/Y6[] D-J500
D-ASC)V  |D-MOCIV  |D-Y7P D-A30] D-A50] | D-F5O0W
D-MS]  |D-M9CWV |D-Y7PV D-G39 D-A44 | D-A60] | D-J59W
D-MSCOW | D-MOTJAVL |D-Y7OW D-K39 D-A59W | D-F5BAL
D-M9[JAL D-Y7OWV D-F59F
D-Y7BAL D-F5NTL
R Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht
125 69 69.5 | 71.5 | 69.5 69 69.5 116 126 755 | 695 | 745 | 70
140 76 76 775 | 76 76 76 124 134 81 76.5 | 80 76.5
160 85 85 86 85 85 85 134.5 144.5 89 87.5 | 88 87.5
2 S\VC

D-Y591/Y69[1/Y7P/Y7PV#Y

HeEi

HE 35

:F
2

1
iz
B
y—3
=
&

21



CS2 %3/

B X AT R R & MTEE

n. BEMFEANE (mm)
T T < 8] B 4@ B =z 4h A jB) B 4 B
S RENEL MR 2125 2140 2160
=3 5] —
2'(’*%;? ) 15 100 105 110
D-A9[] n-2) n-4) (n—4) n—4)
N 15440022 100+40"! 105 +40°5 % 110-+4004!
(n=2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...)
N(E 5] —
2'(’*@4\” H) 10 75 80 85
D-A9[1V _ _
= i 10+30052 75+ 3004 80 +30!">4! 85+30">4!
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
%E;‘AH H) 15 105 110 115
D-M9[] !
D-MOIW . 15440052 105+40°5 4 110+40°54 1154004
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...)
(’*E;;ﬁ—ﬁ) 10 80 85 90
D-M9[1V !
D-MoCIWV N 10+30'052 80 +30!"5! 85 +30'">*! 90 +30'1 4
(n= 2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...)
N = —
21 (’%Eﬂ\ﬂ ) 20 115 120
D-MO[JAL n-2) (n—4) (n_s
A 20+40"2 115+ 400! 120 +400=4)
(n=2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
N = —
2'(’@4'—] H) 15 90 95
D-M9O[JAVL —
= i 15+301"52! 90+3005%! 95+3005%!
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
DA5I:|/A6I:I
D-A59 #E. F—H) 25 125 135
SEigleo | 1
D-J59W e 25+ 5502 125+ 551024 135+55 054
D-F5BAL n~ ([E—m) 2
D-FB9F (n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
(Fm@E. F—m)
> 35 145 155
D-F5NTL o T ey
() 35+ 5502 1454550 155+ 5510-4)
(n= 2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
2 FERE 35 110
T A—& 100
D-A3[] o e B 110430 (n—2)
D-G39 n FERE 35+30 (n-2) (n=2,4,6,8...)
D-K39 0 _ 110+100 (n—2)
B—m 1004100 (n—2) oh o)
B 15 110
2 SERE 35 110
0 E—m@| 55
; 110+30 (n—2)
= 7o -
D-Ad4 ] BERE 35+30 (n-2) 2468 )
A — 110+50 (n—2)
& 55+55 (n—2) 246
11 15 110
D-Z70] 2N (RE. B—M)
: 15 105 110 115
D390 =
= (n—2) 2) (n—4) (n—4) (n 4)
D-Y7P N 15+400>2) 105+ 40" 110+ 40254 115+ 4004
D-Y7OW (n= 2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
2N (Fm. B—m|)
10 90 95 100
o
- (n—-2) 2) (n—4) (n—4) (n—4)
D-Y7OOWV i 10+300>2! 90 +30054! 95+300 >4 100+301"%!
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n=4,8,12,16...) (n=4,8,12, 16...)
N 5—
21 (#E;%\FJ &) 20 115 120 125
D-Y7BAL
N 20+ 452! 115+4504) 120 +4504 12545054
(n= 2,4,6,8...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
22

% SNC




=5 CS2 #75

_ 2 .
HIESEE A S Ay
(mm)
e FIKES . #1Z (mm)

HHEFRES 125 140 160 CHEAESES 2125 2140 2160
D-A9[1/A9V 12 12.5 115 D-A9[/A9[V =
D-M9[1/M9[IV D-MOCV/MICIV BS5-125 BS5-125 BS5-160 Vi

D-MOCW/MOIWV 7l
D-M9JW/M9[JWV 6 6.5 6.5 D-M9OTJAL/MOTIAVL
D-M9JAL/MOJAVL M0 U
D-Z7[1/Z80 14 145 13 g:ﬁgEJVAGD
B:ﬁgg;ﬁgf] 10 10 10 g::gﬁ.ﬁ_sl:‘ BT-12 BT-12 BT-16 L
. D-F51W/J59W
D-A59W 17 17 17 D-F5BAL/F59F
D-Y59[1/Y69[] N
D-Y7P/Y7PV I , Dams BS1-125 | BS1-140 | BS1-160
D-Y7OW/Y7OOWV "
D-Y7BAL D-Z7(1/Z80
D-Y5901/Y69] LN
D-F50/J500/F5(JW D-Y7P/Y7PV BS4-125 BS4-125 BS4-160 il
D-J59W/F5BAL 5 5 5.5 D-Y7OW/Y7OWV
D-F5NTL/F59F D-Y7BAL
D-G39/K39 1 11 10 [REERMFI R IE/MEETAE]
KEEBRNIRETEENNABE, T2RIEHE. TERENAGNG ZR/NBTAG (S EEEST), BTHENNFERAR ——
(B £+30% 4k 4H) B, (TaRE4EAE, NATRE. )
ZRERENEmERANEL. BBA1. D-A5, A6, F5, J5%!
RAED-FSBALEI M T %, ESEIREM I, FA ICHARGENGEET, F
PN, BEMEFFRBAS R, MTBBAT, &
JE) ERAD-MOJAL/MO[JAVL, Y7BALEIMHE . ERMBUMHFRT RN ﬂ
(BS5-[ 1], BS4LII]) LR sk H S EEET A REER . KA 1TE =
BARFEMENRETHMBBAT, 1L E & 7EBBA1 L IMAXBLA RN H & =
EEGEdR )
] =
/ &
U 2
—

7E) BBATHEHANASI
{Best Pneumatics)
E T,
AEZD-A9](V), MO[](V), MO[JW(V),
MO[TJA (V) LAV = %1,

AHRER

= = = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

BESRTTENEERMTFXRZIN, W] LETRBMEFFX,
M ES I (Best Pneumatics) 2 —fiff.

MKEMSMET X, WEWSLIEMRLNEN, ¥ (Best Pneumatics) %,
HE A (NC=bfih =) Tt S BT (D-FOG, FOH, Y7G, Y7HE!) | £ (Best Pneumatics) % i,

1 I
1 1
: RTEFF T2 Bs SEaE R (e AR B LT
D-A90V o gty 3] #l
2z 4
: D-A93V, A96V B () : bl
Ll e o - W
1 v HEE B () 1
=Pl
: D-780 T8 RAT :
D-F59, F5P, J59 B
: D-Y59A, Y59B, Y7P :
D-F59W, F5PW, J59W e _
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW BHiEHER (1) 2@ 3EIRAT 1
! D-F5BAL, Y7BAL ffKHE (2RISR !
! Fefih 5 D-F5NTL BEN B !
1 D-M9NV, MOPV, MOBV B 1
1 D-Y69A, Y698, Y7PV 1
1 D-MONWV, MOPWV, MOBWV HiEhgR () ottt 1
1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV AT 1
: D-M9ONAVL, MOPAVL, MOBAVL FAKMS (2&15T) :
I I
1 1




g 15

EAR L

X/ EETE. EEZS)

Tl 32 ANPN

Tl 3Z3CPNP

24K
(Fefhg)

24
(Afihe)

"

5PLC (] 4miZi=Hl58) B LR B

LB IEHIA S
3% ANPN

25

- EXMANEHIGE
3% PNP

B

2
FE $>—|

EL IR SPLCHY AR R X, 1HiZ
RPLCHIE AME R TR,

PLCRIZFEIE PLCRZEIR
AND (5 Ex).OR (FEX) 3L
- 3&KMIEE
NPN#; HBIANDEHE NPN#) H BIANDE R NPN#; H #ORiER:
({EFR 4R EERIAE) ((UE AT X HITHIEE)
EEX i z&e&%&l—r s Y %ﬁﬁiﬂj Frx i e
’<m % i %
. 1 i e " 1 " 1
[ K& fmen | [z K2 [ K
OAFFLEONIRS, JETIT A2,
. 28K 2ANANDIEREMIZ S 24X 2ANOREENIZE
521 EENIAA ZX2NOREZNIFE R ()
" 2B M T S ANDE 2 9 . 2ANFXORE R MY BT RARSBR, OFF
= %4, ONB Y 2 E = e 4, OFFHMMHAhi#HsE MORBBEERST
AR, AT R EY FET " EEA, ATEEND KA. REBONREHF %
HERR. — =3 AN, SRR M %A
BN, 24T X AR BRI R, BTER
ONikA, 15mAT4 %, = % RN, FER KT OT 8 A B
HRE,
= %

ONR R A BB = HIREE £ — SR EH e £ X2

=24V —4Vx2/)

=16V
Bl 8 EDC24V

24

B FF R A AR R R FEAV

OFFREy 3 s % = IR mx2 P x LR

= TmAx2/x3k Q

=6V

Bl AEPEHIBKQ
FRIFERIMA

ZS\VC



—\,ﬁ]: / CSZ?J/

& S E

'I:II:I

R E S EEEm.
1 ]
iR R EE -XA0~XA30
EEZR =
%3 2 | 8 | aiEsR 25 | FEEN | *
e | CS2 | mHW{ER XA0~30 - - #
csp | °%  [CSoW | witmfem | XA0-30 1) ERRRFHRT . A% UEAINT S8 SRR HSMCT HE %%
.
T \ 2) E « MEOERS . WM DINT. NEEEEE BAKES
R 2y XAO~ ) B FOER T, MEMAR(DINT. NERERE WAKEE
mapmag | OS FAPRIER 0~30 D<6-D-imm  6<D<25-.D2mm  D>25_-D-4mm
3) MITRBEF M BEBNFE, BENTRERBHORT,
4) AR BT HU1%, —
#®7i2s: A0 ®7iES: Al #®TES: A2 #T7iES: A3 #®T7iES: A4
C C05 oDA
307 \ - b
¥
it
——
SF_
i)
it
iB
]
=
=
il
—

AL

LKl

AHRER

H H H

*Tide: A30

MM 30
* ; -|

LT
A
H
% S\C 25



41 / CS2 %7

1T AR O

FHRST - SRR EZHREE AL RHIA.

2 ETiiS
B O E X R -XC3

BB M AT IS R AL S £ A8 A AL E R B A B SR A9 =L

B %5
£yl =R BS HIETTH
cS2 TR CS2 AT

FRIEs RS EL CS2Y | #4TW{ER
IER B
| ERINTARSRTE |- xc3

l FROU AR DL B 28 i AR B L
BOMEX R

FEAR 2E O GLE
MKBANEXRRSRTE, M
A B, C. DiS%7%.

M. SiARER
BOME AR E R (FFURE) I EXE
75 UAREREHIHETRHRRCS (LEXR)

Cs2

=g © ©
)il FME=R AR =E BHIRE WEHIRE H B E A 2
OBOMNERZMRNMELS, W EENTFNREFRT RESENSHE, BIBOELTT) LTTAA, 25148, C, D,

QBAMEEANEMAS, EAFNEEMNLFNEEZAEAMEREAN TREGTITHUERRNGE.
O-XC3AAMBAZ MR EXRMiERIER, FHIITTHMEFRBEILRES,

3 xS
HifFREMLED -XC14

HMftNZEAUETHrERRNEREZERME.

EN EY]
£ &R BE HEFTR
- Ccs2 B AT (Z+1/2x4778)= |
cs2 | CS2W | wATsiEf —
FrezEmhBSE | CS2Y | s#WER XC14AM S S BB XC14BHHAERHLHME
ETEEM h/ ;
| |
1) TR, BRE S A B 7E-XC14A,-XC14B I K o [a] B4 3 I SM 9 45 ; A
& EHMEEBER (Z+1/278] . -EF 3419+ Kol HB--H-
2) AthkFRMRT. A%, REMTS5HERAAR, SSMCTHEYR :
HE, !
3) B4R AT RESEE I TR AT 1

4) SEMIFNREMENZN, BEFXFTRRER L, BRANSHIA,
5) CS2RFI 5CS1RMILER, ¥ AT HMAMNABIE~TRMATE, it
-XC14A, -XC14BRrfRy [Z+1/2x1718] R,

CS2z7l (mm)
1 Z+1/2x57%2
XClafm s 5% e
1% XClaAmSE | XCUBHE g Bl mRhEEMNGs | PR
125 165.5 1525+ 1712 166 1521 758 159+ 1/2xf712 25
140 168 150 + #7#2 168.5 149.5 + 17%2 159 +1/2x47#2 30
160 186 160 + 1772 186.5 159.5 + 17#2 173 +1/2x17%2 35

20 ZS\VC



irsims CS2 %71

4 FKRiLS
FIAFKESE -XC15
RAT MR FAR AR S AL =
B P
Y] B s ;METR pidl
- CS2 | sifwitA
cs2 | PP CS2W | sifmtefd
TRENESH | CS2Y | BN
= :
EEEN
1) T8, HEMMR T SRERT—HEAH,
2) EkRTMRT. A% RENTLSHFERER, ASMCHELRE,
3) HATKE T % S M T RAR. w
4) 5% % (F, G). 3% (C, D) TAREMMMR T RITIEE. e
NAKETEELE (mm) s
e cs2
HZ 125 140 160
%%# |L|B,F,GCDT|L|B,FG,CDT|L|BFG,C,D,T
MEz/)\ 20 12 21 12 23 14 :
M&z X 270
5 3 4 [ = N N3 - N 74 7 * GE] ;g-
WNEINAH - WA TEIAHELEFFOHE. FEE u
e — TR % AR R E IR {0 — R B U T 43k BB AN T T 2hfE, ijji
ERZE g =
Y = BS ;MELR ZERK REEFRERFE (D), WEFEL &7
csp | TEE CS2 | =#micH TESHH HIRAY. HSEiAy T8
FREHBIA | CS2Y | RARIEA [_Eiapuspaomts | St AAAR [ —
IR=Nc N
%;fémﬁ&i SME R T B (FiesuimR StrgmiEr)
AR
WEIRE 7]
=Y, 1] =2 — & — |
csz? | IERSRTT ik |—xC26 = AO% SO, BRAY. TRESREMN %
SUEIRE AE—RBREET (REK). *
‘Z MREFHSIERAER.
TEINAE. FOHE. FRE T ‘g
.%BFI:II:IgH#F J/ FHhE
WERE Vemmnes. #ow. s2m ) (mm) 4
= = 2125 90 !
512 o 2140 104 *g
12 | 125mm B P 0160 113
14 | 140mm j
16 | 160mm "
WAk
Y —| 12A, 14A, 16A |- xc26 A T bl
[ A el
Ium%&% {:( HREF R SIRERER.,
J

THTERLAE. FOH. TRE

IY—| 12,14, 16 |- xc26 ﬂ{}if ge |0

THH\R?%‘E’ / B R 2125 90

L 0140 | 104
e 2160 113
) 27

WEIAH. HTERLAMTAN. FRE

O
:



41 / CS2 %7

1T A8 @

FHR - MERZEHBRALRHIA,

6 WEIRM. WL M R ARG

der

RTIES

AT BIERE IR AR E S AR AR, K IE IR MR (FF DR ) MM R B ATRFEN,

EHET
%5 T e | st
csp | BEE CS2 | ®4miER
TREgma | CS2Y | BAN{ER
BESRTAE
CS2D ARS SRR -XC27
I ez SUELHR FI 44 0 TR0 o
Y - 12A,14A 16A -XC27
JErr— B4 5k FR SO R R4 §
Iy -| 12,1416 |-xc27
EREE - l
I_ FitEsLmgy T B R
EIRRG / R

ki

ZEER NIRTNERE (D). WL
TEEH ERAY. NBELRY. FOH

| Eiepsbaome | SR AR l

SMERSTE: SirRIEE
HIAOH. BRAE. BB
BABEMAG—RE

N

KRETESIAERER.

RTiLS
7 A B S AT T S BT -XC30

AT B e e 2 FEAT R 25 9 B T8 50 = s B AT i B9 BE IS 48 A2 Y <UL

EAZRT Mg SirEREE
£yl B BS HIETH
. J cs2 | wanien SMEE R B (riasstR T SisRER)
cs2 | PAE CS2W | wwiimicss GA
TrEsASE | CS2Y | BHU{EA _leB Gc
(] T
s s D ¢y F
SR || | 1
- —— e ot i F iz
CS2T| #AERSERAE  |-XC30 Az J =
Iﬂiﬂi I?EFWUEEEE?E%E unnl N
FEL AT z NA Tz
H S+
ZZ+ 1718
(mm)
H% | GA | GB | GC | NA | S TDes T | 7Y | 12 | H z | zz
0125 38 23 45 28.5 9 320950 50 164 234 112 87 221
2140 405 23 45 28.5 96 36 000 55 184 262 112 84.5 221
2160 46 26 50 325 104 402359 60 204 292 122 92 241

RTiLS
8 R (GEEATIER) -XC68

BEERATURBKRZEEFRERHRNGSE.

Y]
Z31 B RS ;MEFTR
. Cs2 BAARIER
CS2 “ CS2W | WAFER
FRIEshBSE CS2y BEAFNIER
I ik
| ERIIRERSRTIE |- xces
28 Z‘iﬁfﬂﬁﬁ(iﬁgﬁ%&%)l

N

e
[HRBEATEROTH | SEEAT
LIRS ORI R
prispaidiis SHERHER
f-ijtﬁ'*i (mm)
B BATWER BEREREHRE
CS2 1600 1400

SMC



irsims CS2 %71

9 R RIEE
- RYiT] [t
i B BUEE -XC86
HEREGE, BE TS BMRERY, "
EAZS) *
%31 &R me | afeas il
csa | AR CS2 | miFwits
FRREHR A CS2Y | itk
BERTAE ____
[ =zslmgRERssE | —XC86
%Hﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ%#l o
BitS X
A |wiaes 7
B | AL Al
C |memoiEL
D |wmiTEL Bians
E |wappEl siags
1) AT RIS A — R, ____
F2) WS EL I, 2O, (
SV R~T B (Frsshr R StoemER) ;Fg
B
CS2 7| H iz
XC86B, XC86C A__a 3
AT =
=T ' &
/(rl\;\\ H % I n“ g
/- | > —
—
L1 —
Hi1 ,i%
e
2s R B L w EAHTELRE *
5172 (mm) FEREL | YRREHEL
125 110 50 3.5 100 156.5 I-12A Y-12A
140 110 50 3.5 105 161.5 I-14A Y-14A
160 120 56 3.5 110 170.5 I-16A Y-16A
iT
|
CS2 3l H #
XC86D, XC86E n #
=S j
R - ~] >
‘_F
L1 H, —t_——
H1
e AN T ELRE
\Eé Al [~1
4772 (mm) H A Lo | W | W e | vemmes | o e
125 125 | 65 | 100 | 181 | 18 I-12A Y-12A NT-12
140 125 | 65 | 105 | 186 | 18 I-14A Y-14A NT-12
160 140 76 110 198 21 I-16A Y-16A NT-16

ZSVC 29



A=L FHEE

ANEE:
A

REREN, TRESHEAZEG
BT,

T

e

S RBAEN, BTRBRARECREGOFA,

S g

REIFRETCH T NN ERMERT R, UMIEXYE SN AERRETSRG. RIBEXL
ENEAENEEIRGER. BEXENYAER] [EF] 3
WA, MICHAEEGAA (ISO/NEC), AART WA (JIS)H ) REEREZN*) B, BEPLET,

[BRI=MizS, ARXZENTEANEER

=1 %1)ISO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.

1SO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

1ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety.

JIS B 8370: SR ZEN

JIS B 8361: iwER ZiE N

JIS B9960-1: #liskAIRE M. VIMME FRE (E—8. —REKER

JIS B 8433-1993: 7= \v RMEHIUMA R 21t

OBERFENZITESRENEIA BRF R AR = RETER
XEBHMN~M, HEAXGEZMESE. NARKNRITESURERE
MARRAEZEESIZRAG. HEN, T NMAENAD LR RE
E. BRERGHAENMEFERIZEEATRAREEHMARNE
£, BEANKRIBERT = SEATNER, REAENESBAE, HERE
THT RS HIMRERE R, RIEBIZRS.

QIEHERSMIRMZEMA RREFERA AL T =M.
XEEHNTR—BEFRKEEER.
HATVMEBEMNEE. BE 4% NEFR/MRTNLBHARGE
7.

QHIMWIANLLEZH], HEXMATUMERYMIEESIFRITHE.

1 ENMEBNREMER 28, DRBIANERANDEEHTTHIEE
TAIEFIRG IE B ELIEE,
2. IR TTHR, NEFALRRSERRE, VIMEERMIZESMNE

B BREAGRENEN, SREMTENSRERIZER. I
EEBEHTT.
B HRBIVMEKENZE, BEBARLSHT T BIMNEMRFNIE
WIREHTT.

@ETREFMHMIAETERNIGE,

FE, RESERAKER.

1. ATE RRICEMEDSMNIF ARG, NRERIINSEAEFNG
“EMA.

2ATRT®R. SiE. M=, FTHRE. . FH. A, BT
#OREL REVA. REEE. RARE. BRUIMEEE. HER
Baw. FHIEE. ReVMERE. MRS REFKPIREREMR
HBEENHE.

3. IR AU HRATNE, HHENEETHARERNEADE.

4 FEABRYERNZE, ABENE, HREVMIRIP S8 M
WEEY. B, FEHHTEE WIANRFEFIE,

BERSEEEMR SRR

fozﬂ_ R ERRSREB R TS MA RIET e
BPY: sppsm X2) SR e A%
Sud =2
N ANEE

AARFR, @SR,

BEAFIB R =&, TR E UFER A B AHIELIRE.
EHBEVDUMERN S, BEEALSHE, VBN, T]AEE HE
4,

WERRZL, FEBEENEVIEA.

RERRRED/ ERRERIFHE

A~ RER, SATUTHRIERRITER]. EEREHNEEL
WIAUATAR, ERIENEM EERLS .

[MRIER R =ET

OXFAAFFRORIERER, NMERFHRENEUN, HEW
FIERI1 SERIA, )
ITRERER, ERFHERAXINE,

Ho, KT mAmORE,
BERIERE WA,
QFERIEMM, MATHAL R R ESHHBERRGHIGS, B
FARRERBERYFTEERNZH.
H5P, HAARIRIER AR B = M EBERRIE, HALEmETE
BB5| ZIREAERIENSEREN,
OESZHEFREMNRIRERER, FEEMBOEMEME
A
¥3) A=RETEEEMTMEBFFIREYF AR RIERE .
AR NERERN S RRIEHAEAMIEIE.
B2, BMEERIEHENA, BT EAmEESREMEME
Fe. IBBMENSAFSHE. BAE RIRIEHNEAEE
A

[E&AEREM]

B BASITIRE LA S, BAETRALFUAHERNES
OMNCRERESZE) . FE

? A -CS2R e M T WATE, PRGNS
B cemTomiTams.
= NwW
(A SZEEEEE  [ERAEERIA (SMCEREMIEER) (M-C03-3) B I 1E AN AR L. EHEM.
SMC (4E) BRAT | SMCHRE®H
ik EREFHRAFERMNBEEHP2S HB%: 100176
%, 010-67885566 {5E. 010-67882335
http://www.smc.com.cn
@ AEEHAFSRNOES, NEEEATE, HRBTEA, OUA

© SMC(China)Co.,Ltd. All Rights Reserved





